A misura di ogni desiderio

Realizzata in alluminio, su misura e in tante
versioni differenti tra cui autoportante e
addossata a muro.

La possibilita di differenziare il colore

della struttura da quello delle lame e 'ampia
scelta di wrapping rendono il suo look
completamente personalizzabile.

Innovazione versatile

Si adatta perfettamente a qualsiasi area,
privata o commerciale, ed & posizionabile
ovungue ci sia bisogno di protezione dai raggi
solari. Grazie alla sua struttura, gli spazi
domestici si ampliano verso I'esterno e,
soprattutto, sono vivibili

per tutto 'anno.

Tecnologia ecologica

Realizzata in modo da ridurre gli interventi di
manutenzione e 'uso di risorse inquinanti, nel
pieno rispetto del’ambiente e con materiali
riciclabili.

arredolegno

outdoor & d e s ign




outdoor

Automatismi movimentazione

La centrale di comando per il motore e predisposta per
diversi accessori utili alla regolazione
automatica del clima.

Green mouse

E un dispositivo che regola automaticamente la
posizione delle lame per una luminosita costante e
ottimale all’interno

dello spazio.

Sensore vento
In caso di forte vento, le lame si orientano per
migliorare il flusso dell’aria.

Sensore pioggia
Le lame si chiudono automaticamente alle prime
gocce di pioggia.

Sensore ghiaccio

Sensore ghiaccio da abbinare al sensore pioggia,
orienta le lame per evitare accumuli importanti di
neve.

arredolegno
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My hand

Permette di comandare la movimentazione direttamente da Smartphone

o Tablet tramite il proprio routerWi-Fi:

e controllo 24 ore su 24 in qualsiasi punto della casa da un unico dispositivo;
¢ gestione da PC, smartphone o tablet;

® non sono richiesti software o applicazioni;
e possibilita di creare scenari e
programmazione periodica e settimanale;

e & possibile inviare comandi in qualsiasi
momento e con qualsiasi dispositivo
collegato alla rete Wi-Fi.

Wi-Fi

ROUTER L J My-HAMD
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Caratteristiche tecniche

DIMENSIONI SINGOLO MODULO CARATTERISTICHE
LARGHEZZA MAX 500cm MOTORE ol seria
PROFONDITA MAX 646,5 m GRONDA PORTANTE o serie
PILASTRO 15 %15 cm STAFFA TELESCOPICA
PLASTRO .
GRONDA 15 %27 cm
—
e — VANO ACCESSOR ol sera
Ve | SKIPPER :
e —— CHIUSURE VERTICALI SKIPP optiora
VETRATE DRVE - TRACK optiora
ROTAZIONE LAME 1207
LED SU PERIMETRAL optiora
LED SU LAME option
ALTOMATISM option
PLASTRO INTERMEDIO optiona
STAFFA PEDE MAGGIORATA option

® ®

arredolegno
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TOTAL
INOX
STAFFE

E
VITERE INCX

& &

PROTEDIONE PROTEZONE

DAL SILE

©9

DALVENTD  DALAPIOGEIA  MAXLAVE 120°

COLORI PLASTICHE LAME FINITURE STRUTTURA
BIANGCO o serke LUCDA i sare
AVORO o serk OPACA ol sarie
MARRONE a serke STRUTTURALE OPACA disane
ANTRACTTE @ serke
COLORI STRUTTURA COLORI LAME
GAIGIC ANTRACITE ESCLUSVO — COME COLORE STRUTTURA di sare
ANTRA 24
GRIGIO ANTRACITE ESCLUSNO
BIANCO 2 ANTRA 24 b
AL 8016 seria -
BIANCO
MAARONE 2 RAL 9016 8 fichiasa
AL BO17 serla —
AVORIO RAL BO1T Afkchissa
a serie
RAL 1013
SVOFI0) arcniests
RAL A SCELTA aricniesta RAL 1013
WRAPPING PERSONALZZABILE optional RAL A SCELTA arniests
WRAPPING PERSONALIZZASILE cpticnal

Colore struttura standard

- Griglo Antrecte Esciusivo ANTRA 24

[:l lanco RAL 8016
B oo

Avorio RAL 1013

.l AAL a soaila



Orientamento lame

Posizione ideale per uso in estate
Orientamento Sud - Con lame aperte a 45° i raggi solari vengono bloccati.

LAME CHIUSE \z LAME A 45° U LAME A 120°
ORE 13 ORE 17
Posizione ideale per uso in inverno

Crientamento Sud - Con lame aperte a 45° i raggi solari filtrano.

LAME CHIUSE V LAME A 45° g LAME A 120°
ORE 13 ORE 17
arredolegno
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Configurazioni
Autoportante

sX DX
Dx [af 8] sx

sx Ol Cl bx
/ DX sx\
Strutture affiancabili con pilastro singolo Possibilita di scarico su lato Vano portacavi ispezionabile.
(decentrato) o doppio. dx, sx oppure a pavimento (si
consiglia di prevedere almeno un

punto di scarico per struttura).

W e

Gronda e lame predisposte per sistema
iluminazione a LED integrato.

Dettagli pilastro con scarico piede e fissaggio
angolo.

|_ Farredoleg no

s —
outdoor & design




Nozioni tecniche . Technical concepts Configurazioni . Configurations

FUNZIONI . FEATURES AFFIANCAMENTO LATERALE . LATERAL ADJOINING
Protezione solare Protezione solare e raffrescamento Protezione da pioggia - neve con sistema antineve
Sun protection Sun protection and cooling Rain pre N - snow with ant-snow system

VAN A iy
AT ARV R R
Py R L
NTRE TR

Lo schema rappresenta un afflancamento laterale con motori in posizione sinistra, ogni piantana permette lo scarico del'acqua, comprese quelle in comune.
The diagram shows a lateral adjoining with motors on the left, each pole allow to drain water, Including those in common.

Vista daifalto . Top view Larghezza A" . Width “A" _Larghezza "B". Width “B" _Larghezza "C" . Width “C"

SCHEMA DI LETTURA . READING SCHEME

Senso di apertura lame Punto di vista . Point of view
Opening blades' ! @ (Vista sempre posteriore alle Motore . Motor Motore . Motore . Motor

tion

5
2 i
lame . V! more rea i o
: 8
Senso di apertura L .
E Modulo "A" . Mod Modulo "B" . Module “B™ Modulo "C" . Module “C” E
e
& 9|
5
H &
g /
o
Lato sinistro [200 | 0 I Lato destro
Left side 400 \\\ Right side
Motore Punto di vista Afflancamento modulare
Motor * V Point of view Modular adjoining
AFFIANCAMENTO FRONTALE . FRONTAL ADJOINING
Rain outfiow Scarico acqua \\

Rain outflow

Fronte
Front

Sporgenza
Projection

Larghezza
Width

ctthe point of

* Esemplo di motore posizionato lato sinistro rispetto Il punto dl vista . Example of motor situated left si

ORIENTAMENTO LAME . BLADES ORIENTATION Lo schema rappresenta un afflancamento frontale con motori in posizione sinistra, ogni piantana permette lo scarico dell'acqua, comprese quelle in comune.
The diagram shows a frontal adjoining with motors on the I h pole allow to drain water, Including those In common.

LUCE SOLARE DIRETTA . DIRECT SUNLIGHT LUCE SOLARE INDIRETTA . INDIRECT SUNLIGHT

Maggior luminosita . More luminosity Magaior schermatura . More solar shading Senso di apertura lame

‘\ ‘\ ‘\ Opening blades dir
inistro LT 400 LT (Hmmp

Vista dall'alto .

Senso di apertura lame

Opening bl 200 200
Senso di apertura lame
Opening blades direction Motore /7 § £ z - - z
Motor g 2 g g 2
o I W U ) A, £ 3 g £ 3
= )8 E1 8 0\ : i | |z : i | [
=== = 3 S o aQ o3
= |___ Motore 4\ 2 2 3 0 2 S
= = Moator = 8 = g g = 2
N z = =z
Eukito o vista Puntodivista £ g g 2
Point of view Punto di vistva Point of view 2 5 s =
Point of vi =t = @
Lato destro “A" . Projection ‘A" Sporgenza “B" . Projection “B” Sporgenza “C" . Px < | H

a rre d O I e n o e Afflancamento modulare
Modular adjoining
P
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Peso medio
Medium Weight

Quote espresse In mm - Dimensions In mm

Dati tecnici . Technical data

Vista frontale . Frontal view

o
(=3
R 2} Z .
) / /
u L2
s
£ E Lamelle aperte a 90° Lamelle chiuse a 0°
5 _15% Opened blades at 90° Closed blades at 0°
T ] 5 s
4 S 5
g alg=
bl 200 0183
c<q
3 & <] 2
pz, ® [2 B
1
’ ; e P‘E’] B
Scarico acqua frontale Scarico acqua frontale o 200 200
Frontal rain outflow

Lamelle coil ei izzate con
alfinterno . Blades insulated and soundproofed
with polyurethane inside

Larghezza . Wicth

Vista laterale . Side view Plede a terra . Foot
o Lamelle chiuse a 0°. Closed blades
E
[2) E
© 8
o
S g
st s2 rte, 8|8
3] K b
3|3
il
5 x|d
£,
132
g| 8= o s 1
|__[200 2 : § a
o &3 5 170
£3 & By
£ o o
o
L || g O
&

o B e e s R A B R AR B ARG

Sporgenza (modulare ogni 20 cm)

Projection (modularity each 20 cm)

Variante a richiesta con piantane 13x13 cm. per moduli singoli di larghezza 4 mt. per sporgenza 4 mt. massima (no piantana in comune).
Variant by cholce with poles 13x13 cm for single forms of width 4 mt. for 4 mt. max projection (no common pole).

200
‘T £
E
M
o 5
3 =
= e
130 / o "'" &
130

* Sede per Inserimento dl lucl LED o scorrevoll per tell a drappegglo . Location for Inserting LED lights or sliders for drapes.

enza
:2::“0" S cm 200 220240 260 280300 320340 360380 400 420 440 460 480 500 520 540 560580 600 620 640 660 680 700 720 740 760 780 800
Lamelle
Blades n° 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39

Dettagli tecnici . Technical details

Rotazione lamelle a 0° . Blades rotation at 0°

Quote espresse In mm - Dimensions In mm

Rotazione lamelle a 45° . Blades rotation at 45°

&4

Rotazione lamelle a 140° . Blades rotation at 140°

Rotazione lamelle a 90° . Blades rotati

FASND SN
] b (== [

v

Rotazione delle lamelle a 0°, 45°, 90° e 140° preimpostate su 4 pulsanti del . di tramite i tre pulsanti del telecomando:
apertura, stop e chiusura.
Rotation biades at 0°, 45°, 90" and 140° on 4 preset buttons on the remote control; poss
opening, closing and stop.

of Intermediate adjustments using the buttons on the remote control

PIANTANA IN COMUNE PER MODULI AFFIANCATI . COMMON POLE FOR ADJOINING MODULES

Vista dall’alto . Top view Vista laterale . Side view

Scarico acqua per Tettucclo giunzione pergole
le due strutture f

ion roof

7 o [\ e TTe

081-915
200
400 =
Carter per centraline . Carter for units
081-924 Art 081-915 di dimensionl 80x5mm consigliato anche come
di r chiusure

Art 081915 of dimenslons 80x5mm recommended as thick
compensation for any perimetric closings.

Legenda tecnica . Technical legend

@ Lamella. Blade

0 Profilo gronda perimetrale . Perimetric water-drain profile
o Piantana 20x20 cm . Pole 20x20 cm

O piantana 13x13 cm . Pole 13x13 cm



Configurazioni
Addossata standard

T T AT AT T

Strutture affiancabili con piastro singolo Paossibilita di scarico su lato

(decentrato) o doppio. dx, sx oppure a pavimento (si
consiglia di prevedere almeno un
punto di scarico per struttura).

Dettaglio attacco a muro. Dettagh pilastro con scanco piede e fissaggio Gronda e lame predisposte per sistema
angolo. iluminazione a LED integrato.

|_ Farredoleg no
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Peso medio
Medium Weight

Gronda addossata a parete . Wall installation water-drain

LAME PARALLELE AL MURO . BLADES PARALLEL TO THE WALL
Schema di esempio . Example scheme

Punto di vista . Point of

(Vista sempre posteriore alle
lame . View more rear blades)

Muro . Wall

\

LAME PERPENDICOLARI AL MURO . BLADES PERPENDICULAR TO THE WALL

Schema di esempio . Example scheme

Senso di apertura lame ,/QJ
Opening blades direction

Muro . Wall

Schema di fissaggio . Fixation scheme

7

Fissaggio a parete (ogni 70/90cm)
Fixation to wall (each 70/90cm)

100

200

d e s

g

n

Quote espresse In mm - Dimensions In mm

Senso di apertura lame
Opening blades direction

Motor left

Punto di vista . Point of view

@ (Vista sempre posteriore alle

Motore sinistro
Motor left

lame . View more rear blades)

|:‘<
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@
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9010 BT

o ~ [N]
B © D D : BN : [
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colori struttura . structure colours

V031

1013

3000

7044

7021

6019
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©
Q
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Ossidazione e nebbie saline

Nelle zone di mare o vicine a esso si crea un ambiente salino
umido particolarmente aggressivo per i materiali di cui & costituita.
Questo favorisce il processo di ossidazione, la comparsa

di bolle e incrostazioni o, a causa del vento e della sabbia, la
riduzione dello spessore della verniciatura delle parti esposte,
indipendentemente dal materiale con cui sono realizzate.

In questi casi, inevitabili perché legati a condizioni ambientali
esterne, si consiglia una manutenzione piu accurata e frequente
con acqua dolce e prodotti neutri per la pulizia.
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Caratteristiche tecniche Orchestra

> Brevetti depaositati;

> Grandi dimensioni: fino @ cm 450 x cm 715,7 per
modulo singolo;

> Versioni autoportante, addossata e tetioia;

> Configurazioni e accoppiamenti delle strutture par
moduli muitipli;

> Oriantamento lame 115%;

> Struttura in alluminio con componenti Inox

> Copertura in piano impachettabile con lame in allumi-
nio orientabili a 115°;

> Grondaia perimetrale a ribalta con movimento sincro-
nizzato dalle lame;

> Pluviale integrato nei pilastri;

> Pilastri sez. 150x150;

> Verniciatura con polveri epossidicha resistenti ai raggi
uv;

> Movimentazione automatizzata con radioc comando;

> Impianti elettrici integrati a di facile accesso;

> App innovativa da Smartphone e Tablet par attivare le
automazioni installate;

> Tenuta all'acqua;

> Marcatura CE;

> Made in ltaly.

Bioclimatica impacchettabile

Frangisole bioclimatico a lame orientabili e retraibili con
sistema di movimentazione innovativo e brevettato, per un
impacchettamento fluido e silenzioso.

Consente la ventilazione naturale per un costante riciclo d’aria,
attenua I'apporto di calore, scherma dal diretto soleggiamento,
modula la luce solare e consente una perfetta protezione dalla
pioggia.

La tecnologia brevettata permette 'impacchettamento delle
lame per consentire I'apertura del tetto quando si desidera
aprirsi al cielo.

Un design decisamente lineare e altamente personalizzabile
che si caratterizza per I'elevato comfort all’interno,

la movimentazione automatizzata, la sensoristica per la
protezione dai fenomeni atmosferici.

Complement!

> Hluminazione Outdoor Led System perimetrale con
luce calda 3000K, fredda 6000K;

> Hluminazione Outdoor Led System perimetrale a lad
con luce RGB dimmerabils;

> Sistema audio integrato Diralio Concert ;

> Integrabile con Tende laterali avvolgibili, vetrate scorre-
voli, paraventi e padane sopraclevate.

Colort struttura / Colort Lame

AAL 90t
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Orchestra & un sistoma atamente parsonalizzabile.

La pergola & caratterizzata dall'elevato comfort generato dai
diversi sistemi tecnologici utilizzati in essa, ovvero la movimen-
tazione automatizzata di serie, sensori per la protezione dai fe-
nomeni atmosfenci, illuminazione OUTDOOR LED SYSTEM@
e il sistema audio integrato DIRELLO CONCERT per nipro-
dume, in assoluto relax, tutta la propria musica, sono elementi
opzionali che caratterizzano la propria pargola. Progetto auten-
tico ed espressione di innovazione che armonizza tacnologia,
funzionalita e creativita. Disponibile in diverse configurazioni.
Destinata allinvolucro estemo, & onentata all'ottimizzazicne
delle prastazioni energetiche, sfrutta l'ambienta per migliorare
le proprie condizioni di comfort, attraverso l'utilizzo razionale
delle risorse naturali, contenendo i consumi enargatici, grazie
all'uso di fonti energetiche rinnovabili e inesauribili quah

sole, vento, acqua e aria. E idonea alla protezione dal diretto
soleggiamento degli ambienta esterni al fine di controllarne

il sumscaldamento. Le lame in alluminio che costituiscono la

i

copertura in piano, si orientano fino a 115°, sono movimentate
da un sistema di motorizzazione, dalla posizione di massima
chiusura alla posizione di massima apertura. Il calore causato
dal sole sul profilo superiore delle lame, genera il riscaldamento
che induce un naturale flusso d'aria convettivo dal basso verso
T'alto, favorendo la gradevole azicne del riciclo d’ana. L'orien-
tamento delle lame consente alla luce di entrare, concede la
schermatura dal sole, in questo modo, particolarmente durante
la stagione estiva, crea I'attenuazione dell'apporto di calore e di
conseguenza, un minor utilizzo degli impianti di raffrescamento,
e permette, grazie allinnovazione progettuale del prodotto, di
schermarsi dalla pioggia. Sirutta le brezze estive per raffrasca-
re e ventilara gli ambienti, si adatta alle caratteristiche delle
condizioni climatiche, permette di ottenere maggior vantaggio
dal punto di vista tarmico e lumincso, a tecnologia brevettata,
permette lMmpacchettamento delle lame per consentira {'aper-
tura del tatto quando si desidera “aprirsi” al cielo.
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moduiazione luce solare ventliazione protezione deila ploggia
L'orientamento delle lame consente la modulazione parziale o Lorientamento delle lame genera il naturale flusso dellaria. Lorientamento delle lame in chiusura totale permetta la
totale della luce solare. protezione dalla pioggia.

: " ¢ / ,. ’ ’ /
r 4 / \ i / 4
/ s y &

| f /

5 -~ r

/ .,_.""" / // /4 ‘
i ,/ L ¥ /

- - - - - - .

/

»/,

- e wm m = =

arredolegno

outdoor & design




// ORIENTAMENTO LUCE SOLARE //

LUCE DIRETTA (versionae standard)

Le lame si aprono verso il fascio di luce solare (proiezione diretta)
ottenendo la massima lumincsita della luce solare.

waken

|_ Farredolegn

| —
outdoor & design




VERNICIATURE
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La varniciatura a polveri dei nostri profili si suddivide sostanzialmente in tre cicli

> pretrattamento chimico applicato sul profilo grezzo per citenere finiture perfetie a
durevoli nel tempo;

> applicazione della polvere poliestere mediante pistole elettrostatiche automatiche;

> polimerizzaziona a 200° per ottenare un rivastimento finale resistente aumentando le
caratteristiche meccaniche del profilo stesso.

La riproduzioni delle verniciature sono da ritenersi indicative.
* verniciature di sarie con tempi di consegna superiore allo standard

VERNICIATURE STANDARD //

RAL 92010 ruvido RAL 1013 ruvido Grigio Farro ruvido

COLORI STANDARD COMPONENTI AVISTA //

Possibilita di ordinare strutture bicolore unicamante per i colori standard

Corten puntinato ruvido®

RAL 9010 RAL 1013 Grigio Ferro

VERNICIATURE SPECIALI //

RAL 7016 ruvido RAL 7035 ruvido
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